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Szerkesztőség :
Békés, V. kér. 92.,hova a 
lap szellemi részét illető 
minden közlemény kul- 

dendéi.

Kiadóhivatal:
Békés, V. kér. 92. sz. 
(a veit Tassy-féle iskola), 
hova az elűiizetesek,hir­
detések és a lap szét­
küldésére vonatkozó fel­
szólalások intézendők.

Értesítés.
Tudatom azokkal a refor­

mátus hívekkel, akik í anióczi 
Lajosnak „Az igének sugarai“ 
című 26 ünnepi és közönsé­
ges egyházi beszédet tartalma­
zó füzetre előjegyzést tettek, 
hogy ez a hét folyamán elké­
szül és a ránk jövő hét vé­
gén már átvehető lapunk ki­
adóhivatalában.

Tisztelettel kérem azért a
füzetek átvételét.

Papp József
kiadó.

gviandátum
eo-y „valaki“ kezében.

Szinte ma sem akarjuk elhinni, Ez 
lehetetlen. Megtörtént. Ezt hirdeti száz. 
meg száz becsületes polgár könnye, bá­
natos arca, gyásza, keserűsége. A nagy 
Irányi Dániel örökébe pénzzel, borral, 
hitegetéssel, az utolsó rongy vigécet fe­
lülmúló szemérmetlen korteskedés revén 
egv közönséges alak került.

Az embernek megáll az esze. Arcaba ; 
tolul a vére. Azután mélységes undor 
fogja el az embert, az utcai lepkék­
nél alávalóbb módon lelkűket áruba bocsá­
tott politikai árucikkek iránt. Piszok áru, 
dugáru, gyalázatos az is, aki megvette
őket. ,

Nem lehet itt a nemzet ügyei git
súlyos veszteségről beszélnünk. Holdjuk 
a szégyent, amelyet a pártoskodas es 
gyűlölködő alakok vaksága hozott reánk.
' Viseljük ország-világ előtt a megbé­

lyegzést: a régi, bitéhez, meggyőzőik - 
séhez eddig sziklaszilardan ragaszkodó 
békési magyar is eladó, es kapható 
épugy, talán még olcsóbban, mint 
az „a kisjenöi buta oláh választó.“ Jaj 
minekünk, a bélpoklosság terjed közöt­
tünk. Egv erkölcsi posványt csapoltak 
reánk, a mi vezetőink, a „kek veru“- 
nek csúfolt intelligencia.

Minden romlás felülről jön es mosi 
niaoas grófi pártfogás akut jött.

Elfordítjuk az arcunkat, becsukjuk a 
szemünket, menekülünk az emberei, az

emlékek elől, mert undokság, gyalázat, 
rettenetesség és borzalom történt itt; 
olyan, mint amikor Maderspacber Ká- 
rolynét, egy előkelő úri nőt mezítelenre 
vetkőztetve 100 katona vesszőzte meg 
1849-ben. ilyes valami történt itt is, 
vagy még ennél is utálatosabb dolog.

Megválasztottak valakit, egy Ivánka 
nevű tótot, Békésen, egy tiszta magyar 

. kerületben képviselőnek.
Egy ismeretlen valakit, akiről annyit 

sikerült megtudnunk, hogy állandó tar­
tózkodási helye nincs, mert főkortesé­
nek Dr. Török Gábornak, más helyet 
jelölt meg, mint Dr. Szegedi Kálmán fis­
kálisnak, viszont a pártatlan és hazafias 
érzelmeiről hires főszolgabírónál, ismét 
egy harmadik helyet jelentett be.

Egy urat, aki szakáll viselésé vei min­
denáron Jézus-arcot akar előállítani, pe­
dig nagyon közönséges auiK.

‘Egy urat, akiről tudjuk, hogy a sza­
bóját máig sem fizette ki, ellenben 
mással Kifizettetett 120.000 korona vál­
tóadósságot.

Eo-y volt képviselőt, aki leírhatatlan 
vigéckedéssel már egy helyütt egyizben 
mcgválaszttatta magát, de ott azóta soha 
meg nem fordult és az altala becsapott 
szegény emberek ma is perelik óriási 
összegig. Egy alakot, aki a legelőkelőbb 
emberekből "álló becsületbiróság előtt 
saját maga diskvaliíikálta magát, ami 
magyarul annyit jelent; elösmerem, hogy 
én nem vagyok egészen tisztességes, 
becsületes ember, legalább is olyan nem 
vagyok, mint ti; (a békési úri embere­
ket. úgy látszik már hasonlónak találta 
magához, ezek őt szintén magukhoz.) 

Egy fcnyegetöd/.ő francia-zsebkendős
pulyát, aki ezek miatt komisz kiabálása 
ellenére máig nem merte a sajtópeit
ellenünk megindítani.

Ez a valaki ma Békés megválasz­
tott országgyűlési képviselője!

Tapsoljatok, ti a budapesti városliget­
ben csavargó „stricik,“ a Jakoi Károly 
basájában képviselői mandátummal ju­
talmazzák a „valaki“-két!

Örvendezzetek Löwinger Arnold 
(László András) börtönviselt cimborái, 
itt vallukra emelve dicsőítenek benne­
teket. Hozzánk jöjjön minden ország- 
futó, itt hatósági védelemben, főszolgabí­
rói kegyben, esetleg képviselői megbízás­
ban is részesülhet, mert ez a nép jó, na­
gyon jó, olyan mint a barom, csak vá­
lyút töltsétek eléje!

Azok szaladnak majd oda legelőbb, 
mint a mohó disznók, akik már a má­
sik vályúnál mindent felhabzsoltak, akik 
legtöbbet faltak.

Megdöbbenve láttuk ezt mind, egy 
napsugáros, de eseményeiben a pokol 
undokságait előtáró nap alatt.

Akik az előző képviselő legtöbb ja­
vával éltek, akik egykor alázattal kö­
nyörögtek morzsákért, életért, elnézé­
sért, közbenjárásért azok támadtak most 
ellene a legféktelenebbül alábbvalóan 
mint a legutolsó kutya; pedig úgy jár­
tak szegények, mint az a mesebeli roko­
nuk, amelyik midőn a konyháról bust 
csenve a folyón vele átúszott, a hús­
nak a vízből visszatükröző árnyékát egy 
másik darab koncnak nézte, utána ka­
pott s ekkor kiesett szájából a biztos 
falat. Óh rövidlátó, kutya erény nélkül 
szűkölködő emberek, bizony kiesett a 
ti szátokból a falat, kihalt a bála, a be
csületérzés belőletek.

De hát meg van a siker. A grófnak
sikerült a jégtörés. Érdemes volt a tisz­
tesség, becsület, meggyőződés ellen ezt 
a nagy támadást intézni; meg van ké­
szítve az ut, jöhet utána a Laci gróf.

Megnvergeltek benneteket békési pol­
gárok, mint azt a lovat előbb kipróbál­
ják, kilovagolják, amelyre a nagy urak 
szoktak ülni. Rátok ültették ezt a sza­
kállas szalma-bábot, rátok eresztették az 
uradalom sárga lábszáru futárait, azután 
hangzott a csaholás, pattogott a fény ége­
tés, rémités ostora, rázták a kosáiban a za­
bot előttetek, gyite, gyite, Laci gróf, a 
fiatal, a kis kedves, lovagolni akar,

Ezért fogadta az öreg gróf három­
szor is oly lekötelezőén a nála könyörgő 
Ivánkát. Ö fogta meg a törököt, kiről 
most nem tudjuk, miképen fog meg­
szabadulni. , .... , ,

És ti szegény gebék megrémültetek,
és kirántottátok azt a szégyen szekeret a 
sárból, amelyben oly régóta ült mar 
egy bukott gróf jelölt, hanem azután 
ti dőltetek bele, a szégyen gyalázat pisz­
kos mocsarába. Szegény vak gebék! 
Miképen fetrengettetek szerdán délután 
a pártnyomda udvarán és az utcán, erre 
talán nem is emlékeztek ? !

Tudjátok-e kivolt a kocsistok, egy 
ál-báró, aki most nyomdatulajdonos. 
Nem tudjátok-é, hogy az az em­
ber fülig adós, aki nem hogy titeket a 
ti feneketlen gyomrotokat tudta volna 
megtölteni szavazatotokért, de maga is
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Ivánka Imre három Ízben is v<»U n grófnál 
köp . ' rögni és állandóan igen élénk össze - 
köttetési tartott feni: helyi képviselőivel : 

I botos isoánna! Szegedi Rökaliá-

Majalis. A békési tel. főgimnázium 
tanuló ifjúsága által május hó 28-án ren­
dezeti majálison felül fizettek: Petrovszsy 
Imre ti kor., Benedicty Kálmán 5 kor., 
Benedicty Gyula 3 kor., Busits József, 
Debreceni Károly, Dr. Igaz Pál, Körber 
Tivadar, N. N. Osváíh Gyula, Popovics 
Szilveszterim, Ravaszdi Barna, Serbán Au­
rél, Tornutia László, Dr. Török Gábor, 
Végh Lajos, 2 2 korona; Bányai István,
Banner Miklós, Dr. Bátky István, Durkó 
Sándor, öze. Gaby Endrcné, Hajnal Jó/m! 
Kertész Lajos, Dr. Löwi Mihály, Mészáros 
Józse!, Schmidt L'rigyes, Dr. Sebők Lick, 
Szabó Juliánná, Tyehlut Kndre, Valder Ró­
zsiid, Várady Lajos, Vári István, Vass 
István, Veres József, özv. Zu pld Orbánné 
1 1 korona ; Kiruer József 50 fill., Zsák
András 40 fill., Eckstein Károlyné 20 fillér. 
Bekíildöttck: Szánhó Dezső 10 !<., I'urxo 
Gerti ti v ti K. Bally István 5 kor., Dr. Hon- 
szel man Elek 4 kor., Eiszlcr Mór 3 korona, 
Cimponincr Szilárd, Nagy Lajos, Ribá zit-. 
Pál, özv. S/alzer Nándorné 2 - 2 komm,. 
Faragó László, Muránszki László 1 1
Papp József 2 korona, melyekért ez utón 
is hálás köszönetét fejezi ki a:

Rendezőség.
Majális. A békési polg. leányiskola 

malálisát május hó 30-án tartotta meg. 
F'elülfizeitek : Gróf Wcr.ckheim Frigyes 20 
koronái, Timi zó Gvrőné ti kor. Dr. Szegedy 
Kálmán 4 kor., L'r. Török Gábor 3 kor., 
X. N. 3 kor., özv. Hajnal István né, I’etrov- 
szicy lm ív ne, Ráki; Jánosné, Popovics Szil­
veszter. Roscher János, Rózsási Ignác, IN. N. 
Natland János, 2 2 korona. Pakli János
1 K. 20 fillér, Schmidt Frigyes, Hajnal 
Béla, Dr. Hajnal József, Benedicty Gyula 
Zachariás Gyula, Dr. Hajnal Józsefné, 
Tyelilai Earn, Lavatka József, Sebők Eiek, 
özv. Gáliy Endréné, Nagy Lajosné, Kratoch- 
will Gyula. Zupka Orbánné, Ratky Béla, 
Betecki Péter, Fekete Ivan, 1 laskó Sárika, 
Farkas Gyulává (Kis-Jenő), Dr. Tel égd i 
Lajos, Emperi Ermine, Dr. báró Drechsel 
Gyula, Durkó Imre, H. H, N. \. 1 1 K.
Takács István tiO fill. Faragó László 30 till. 

Az összes bevétel volt (nem számítva az 
ebédet, mely személyenként lett fizetve) 
224 korona Í0 tiller. Kiadá; 123 K. 90 fill. 
Tiszta jövedelem 100 K. 20 fillér. Hálás 
köszönet a tisztelt közönségnek szives meg­
jelenésükért s adományaikért.

Olvasóinkkal tudatjuk, hogy június 
LJ-én d. e. Debrecen nagy tudománya, 
hire.' papja Jáossy Zoltán, ki a helybeli 
re!, gimnáziumban érettségi vizsga elnök 
lesz 20-án 21-én, fog a helybeli ref. temp­
lomban prédikálni. Előre is felhívjuk ez 
örvendetes eseményre a közönség figyel­

ni ig tudna élni, ha ilyen alkalmakkor 
pucrotok feleslegéből nem maradna neki.

Tudjátok-e hogy ez az ttr jogta­
lanul bitorolja a bárói elmet ? Ti nem 
tudjátok, de nem tudja, úgy latszik, a 
vármegyei ügyész sem, akit ezennel a 
nyilvánosság előtt szólítunk fel, derítsen 
ebben a homályban világosságot! ( 
Drechsler állítólagos bárókról van s: u

,i gyöngébbek kedvéért. c./cdő.)
Amint a kocsi parton volt, komira 

jongotta az u. n. iielyi intelligencia, nzt 
meg kellett tenni, fez igy illik. Minden 
érdek között az első, az önérdek.

Most azonnal es véglegesen szervez­
ték magái a kckvérüek közé számivá 
tálján patikus rezidentiája előtt a „moz­
gó és ülő kaszinót.“ Ez a Benedict;,' 
gyógytár eleje, „a kígyóhoz.“ Ott sül­
nek főnek azóta a támogatók. Nem k - 
bet arra járni, hogy belé jók ne botol­
jék az ember. Elülik, állják az utat és 
állandóan csendes terror alatt tartják az 
utcát. Cenci néni itt mondja el kedé- 
lyeskedeseit, innen hordja Ivánkán tapaszt 
tépett és viharedzett erkölcsi ábráznijára. 
Kedves Főszolgabíró ur, nem tenné meg 
ön azt a szívességet a köznek, hogy ezt a 
kaszinót betelepitetné legalább a kapu aln 
Megvárja talán, mig mások hányják széf 
őket, ha tagjaikban nincs legalább an­
nyi figyelem és önismeret, hogy okéi 
látni is sokaknak botrány és gyűlöletes ? 1

Ezek döntik el Ivánka párbajképcs- 
ségét. Ezek játszották kezére a mandá­
tumot, ezeket képviseli ö, meg a lei­
tatott tótokat, megrémített feleseket, meg­
vásárolt alakokat, és néhány száz gyű­
lölködő, pökhendi gazdát.

Te pedig 840 becsületes, Ígéretek, csá­
bítások között is híven megálló békési 
polgár, nézz büszkén és nemesen az 
égre, viseld türeleifirnel az országos szé­
gyent.

Ennek az alaknak a kezében nem 
lehet sokáig még ez a borgőzös, pap- 
rikásszagu, állomás tervrajzokkal tele­
firkált mandátum se. Összefogva clvcsz- 
szük tőle, s őt kikergetjük. Megtisztít­
juk és úgy adjuk azt vissza régi tulaj­
donosának, aki oly tisztán tartotta azt 
ország-világ előtt.

loupe 
zival.

A rendelet kiadása után indult meg az 
az aiá\ aió hajsza törte rés, amelyet az. ura 
dalom alkalmazottai, tisztjei indítottak a fe­
leséé, cselédek, nyugdíjasok között. Mi kvt- 
ixben is távirati utón hívtuk fel gróf Wende 
heim Frigyes figyelmét arra, hogy teleseit 
harmadosait azzal fenyegetik, hogyha Iván­
kára nem szavaznak elveszik töltik a tőidet.

A gróf táviratainkat leadta helyi Foto ne­
pálijának és azután jött mindkét Ízben reá 
a felelet, hogy ő a dologról mit sem ind 
és az egész alaptalan híresztelés. Többen 
vannak azonban, akik a fenyegetéstől nem 
ijedtek meg és bizonyítják, hogy ilyen fe­
nyegetések tényleg történték.

Azt pedig a szavazatszedő bizottság tag­
jai szemükkel látták, hogy a szavazóhely­
ségben az uradalmi tisztek mennyire érdek­
lődtek a szavazók iránt nemcsak ott ólál­
kodva, ahol semmi heiyök nem lett volna, 
hanem jegyzeteket is készítettek, mig őket 
ki nem utasították. Csodálkozni ieliet azon, 
hogy a gróf többszöri figyelmeztetés el­
lenére nem adott tisztjeinek olyan értelmű 
utasítást, hogy tartózkodjanak a választási 
mozgalmaktól. Vagy talán azoknak a tisz­
teknek kizárólag magánérdekük diktálta 
azt, hogy mindenáron Ivánkára te.éljék a 
szavazókat ?

Annyi mindenesetre megállapítható ezek­
ből is, hogy a gróf legalább is szemét- 
hunyt és csendesen vette jónéven tisztjei 
ösztönének ama megnyilatkozását, amely- 
ivei az () akaratát szolgálták. Némelyeknek 
igen linóm szaglásuk és ösztönük van. 
Ezért hozatták a gróf szekerein a válasz­
tókat, ezért karolták c - fogdosták cl őket.

Annál különösebb sziliben tűnik lel a 
gróf ur nyilatkozata, ha igaz az, amit be­
szelnek, hogy a szintén szolgálatában álló 
Wall ingert, akit buzgód.otmsaért a válasz­
tási elnök letartóztatott 
tette.

Egyébként minden még szebbe:: ki fog 
sülni a vallatásnál kedves gróf ur.

1ÓI II

Szomorú szám.
Számolgatják a hitehagyoüak, az elpár­

tolok, a pénzen megvetlek számát. Nagyon 
magas szaru ez. Amint eddig megáilapithal- 
tak 350 re megy. Ennyien vannak ázol. 
akik az elmúlt képviselő választás alkalmá­
val eladtaK a hitüket, a meggyőződésüket, 
magukat, gyermcKetkcl, polgári,uraikat, ha­
zájukat. Magas -/am de alacsony árakon 
keltek, öt koronától, százig. Aljasok, nagyon 
alávalók az ilyen emberek. Ezek miatt bu­
kott meg a nép akarata, győzött a grófi be­
folyás. Emberek magatok itéijélck meg, ér­
demes-e az ilyenekért önzetlenül fáradni, 
dolgozni. Bizonyára nem.

A grófi kéz.
Immár nyilvánvaló dolog, mi segítette huni- 

ka Imrét nyeregbe. Elárulhatjuk, egyébként 
is tudja mindenki, a Wcncheim grófok, akik­
nek nem elég az, hogy nekik fárad, izzad, 
értök robotol a munkások ezeré, most meg­
vették a lelkét, a meggyőződését is. Erre is 
fájt a foguk. Ez Ínyenc falat volt, de kika­
parták nekik hű tisztjeik. Régen, az is szo­
kásban volt, hogy a jobbágy mennyasszo­
nya az első éjeit a földes urnái töltötte, ezek 
után már csak ez következhetik, mert aki­
nek földje és pénze van, az manapság min­
dent megtehet.

Azt beszélik, hogy gróf Wcncheim Frigyes 
rendeletet adott ki, hogy minden alkalma­
zottá Ivánka Imrére szavazzon. Tény az, hogy

U I c$ o rn sagok.
Immár köztud miásu, hogy az an 

nyira rettegett vakbélgyuladás ott szo­
kott fellepni, almi már előzőleg hosszal)b 
ideig tartó székrekedés állott fenn. A 
vaf belgyuladás ellen tehát ugy véd1 Hű­
jük meg magunkat legjobban, ha reg­
geleid.int 1 pohár természetes Ferenc 
Jozseí-kescrü vizet iszunk, mely a szék­
rekedést gye-: abban és kíméletesebben 
gybgyi!; o mint bármely más orvosság.

■Ögy-H ír.'«.*,
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rint Ivánka Imrét a megvett 214 szótöbb­
séggel Békés község képviselőjévé válasz­
tották. Alkotmányos érzületű emberek va­
gyunk, akik tiszteljük a többség akaratát, 
azonban az olyan többséget, amely részeg 
alakokból, leitatott tótokból, elfogdosott és 
megrémített felesekből került ki, inkább 
undorral megvetjük.

Ujjong is. Ujjongnak az Ivánkisták a 
győzelmük feletti öröm miatt. Hangoztatják, 
liogy végre győzött az igazság. Ez valóság­
gal erkölcstelenség. Azt hiszik, hogy mi nem 

, tudjuk, miszerint az „igazság győzelmét“ 
pénzen, aljas ígéreteken, fenyegetések árán 
vették meg. Beszennyezték ennek a népnek 
tiszta lelkét. A szennyezés alatt és után sok­
nál még egy-cgy lobbot vet- a becsületnek 
kialvó félen levő mécse s jönnek sírva pa­
naszolva, hogy őt ennyi és ennyi judáspén­
zért vették meg. Ez is győzelem ?

— Dr. Banner János. A kolozsvári egye­
temen e bétíolyamán tette le Banner János 
tanárjelölt földiek szigorlatait kitűnő ered­
ménnyel. Bölcsészeti doktorrá avatása teg­
nap (szombaton) történt meg ugyan ott. 
Gratulálunk.

Mozgófénykép előadások. Ma egy
liete ismét gyönyörű képsorozatot mutattak 
be Rózsási és Szilágyi urak a mozgófény­
kép színházban. A műsor gazdag és válto­
zatos, a képek tiszták, a kezelés kifog: sta- 
lan. Közönség is szép számban volt jelen 
úgy az intelligencia, mint városunk minden 
társadalmi osztálya piszéről. A mai előadás 
műsora a következő: 1. A gyermek nélküli 
család. 2. A hódító. 3. A jő kliina bor. 4. 
Amerikai házasság. 2. Kerekes korcsolya, ti. 
Kolibritörpék lovasgyakorlata. 7. A becsüle­
tes rabló.

.— „Savoy“ nagyszálloda, Budapest, Vili. 
József-körut lő. A Nemzeti Színház közvet­
len közelében. A főváros legszebb és ieg- 
modernebb szállodája. 120 szoba és szalon. 
Központi gőzfűtés, villany világitus. Eilt. Hi­
deg és melegvíz minden szobában. Szobák 
3 koronától feljebb. Elsőrangú étterem, ti—6 

Divatáruház. Újdonságok érkeztek 
férfi és gyermek szalma kalapok, sandáink, 
barna és sewrö lélcibőkben. továbbá szí­
nes lüsztcr és fehér batiszt női alsószok­
nyák, napernyők és mieder védők, jutányos 
árban beszerezhetők Váradi Lajcs divat­
áruházában.

többet Ígérőknek, azonnali készpénz fizetés 
mellett, szükség esetén n becsáron alul is 
elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vétel árából végrehajtató 
követelését megelőző kiclégittetéshez jogot 
tartanak, hogy elsőbbségi igényüket az ár­
verés megkezdéséig alulirt bírói végrehajtó­
nál szóval, vagy Írásban bejelenteni ei ne 
mulasszák.

Békés, 1910. évi május hó 23-án.
Tichy Alajos kir. bir. végrehajtó.

4188/19101 -ikt. szám.
Békés község elöljáróságától.
Hirdetmény.

Alulírott községi Elő járóság közhírré te­
szi, hogy a községi épületek szokásos évi 
javítása folyó évi Junius hó ti-án délelőtt 
11 órakor fog a községház tanács termében 
nyilvános szóbeli árlejtésen kiadatni. Bánat 
pénz 10 ",o-ék.

Feltételek és a költségvetés a községi mér­
nöki hivatalban megtekinthetők, lemásolha­
tok.

Békés, 1910 május hó 30-án.
Szatmáry Gábor K. Nagy Gábor

első jegyző. biro.

Eladó ház. Virág Mátyás V. kér. 33 sz. 
újonnan épített háza és szabó üzlete, együt­
tesen vagy külön, szabad kézből eladó. Ér­
tekezhetni lehet a fenti szám alatt.

Eladó ház. Irányi utcában 84 sz. alatti 
ház, bérbe vagy örök áron eladó. Egy szép 
fekete ébenfa rövid jó zongora, több davab-

a Dr. G. Schmidt
főtörzs és tisztiorvos féle

F ü I o 1 a j
Gyorsan és alaposan gyógyít 
időszakos süketséget, fülfájást, 

iiilziigást, és nagyothallást
még idült esetekben is. Egyedül kap­

ható üvegje 4 Kor.
Grósz Nagy Ferenc

gyógyszertára 
Debrecen, Kossuth-utca 8.

I Eladó ház.
I A főtéren a zsidó templom 
y mellett levő házam, mely 4 szoba, 
A konyha, kamra, pince és a szük- 
I séges melléképületekből áll, czi- 
H dőszeririt 624 kor. évi haszon­
ul bért hoz, további építkezésre 
M kiválóan alkalmas telekkel bir, 

központi forgalmi fekvésénél fogva 
ksityérsüiőde, tűzifa, szén, 

$ mész, vagy bármely keres- 
o kedés berendezésére rendki-

!vül célszerű, szabadkézből eladó. 
1 értekezhetni lehet a tnlajdo- 

nossal,
S3 Rigler János

o

----- -------- ----- J ’ , pl
búi álló matt bútorzattal együtt eladó. Er- g kovácsmester V. kér., 104. sz. a.
tekezhetni lehet a fenti szám 
Vincze Sándornénál.

rlatt Özv.

Szerkesztői üzenet.
Többeknek. Helyben. Arra a kérdésökre, 

hogy a lezajlott kővel választasd megtámad - 
juk-e petícióval, kijelenthetjük, hogy nem. 
Ezt a szolgálatot nem tesszük meg nekik. 
Ha választották gyönyörködjenek benne. 
Ők lesznek, a! :k a legközelebbi választások 
alkalmával kirúgják innen.

294/910. végrli. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó ezennel köz­
hírré teszi, hogy a békési kir. jarashirosag- 
nak 1909 évi Sp. 1. 358/4. számú végzése 
folytán Dr. Bleuer Lajos ügyvéd által kép­
viselt Papp József javára 70 h. tőke cs jár. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás utján 
1910. évi ápril. hó 18-án lefoglalt és 700 K. 
becsült bútorok és egyéb ingóságokra a bé­
kési kir. járásbíróság 1910. évi \. 109,2 sz. 
végzése folytán az árverés elrendeltetik s 
annak Békésen ii. kér. 90 sz. alatt leendő 
megtartására határidőül 1910. évi jutiius ho 
8. napjának délutáni •'» órája kitüzelik, a- 
mikor a fentebb érin tett ingóságok a leg-

Gyors lebonyolítás.

SS2

földbirtokra, évi
3 és fél, 4, és 4 és fél százalék

kamat alapon és megfelelő tőketörlesztési hányaddal 10 — 65 évig 
terjedő időtartamra folyósittatik.

A fizetendő csekély járadékösszeggel a töke és kamat 
együttesen fogy.

A kölcsön —a lejárati idő előtt is —a fél által bármikor 
vissza fizethető, ellenben az intézet a kölcsönt lel nem mondhatja, 
sem a kamatot időközben fel nem emelheti.

Drága, magas kamatú kölcsönök a m. kir. Pénzügyminisz­
teri rendelet értelmében bélyeg és illetékmentesen konvertáltatnak, 
illetve a fenti olcsó kölezöre átcseréltetnek.

Ezen előnyös kölcsönök igénybe vételénél a felek az ide vo­
natkozó törvénycikk alapján pótadó elengedésben részesülnek.

Érdeklődőknek díjmentesen teljes felvilágosítással szolgálunk, 
— x idéki levéli>eni megkereséseket azonnal elintézzük.

Stil cég

bizományi intézete

[Mn-iitcn 3.
Gyors lebonyoliiás.
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Papp József
— könyvnyomdája

Békés, V. kér. 92. sz. a.
Elvállal különféle nyomtatványok, könyvek, 
névjegyek, eljegyzési és egybekelést értesí­
tők, báli meghívók, gyászjelentések, és ro­
vatozások nyomatását.

Békési U j s á g

knH/.'.lííir • Zl::-.... ril^U^-.-OiCLU(fa
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BLEUER MÓR
cementtetőcseép cs cementárugyára

BÉKÉS
II. 335. köves-ut és motoros megálló mellett.

Gyártmányai:

Cementtetöcserép, meiy jobb, olcsóbb, tar-
tósabb, könnyebb, mint bármely más fedőa­
nyag. E cserepek szabályosak, vizátbatlaaok, 
fagyellentállók s hófogóval vannak ellátva.
fomontlnn konyt,ák* folyosók, uzlethelyisé- 
CCIIIfcllllUy stj3 kövezésére igen al­

kalmas.
Vasbetétes beton Csatornakagyló Itatóvályu 

Cementcső Sirkő Sirszegőkő Kutkáva Ha­

tárkő Kutkagyló s minden más cementáru.

Portland- s román-cement 
eladás.

Divatáruim.
Megérkeztek a tavaszi újdonságuk Varadi 
Lajos divatáruházába.

Nagy választékban kaphatok női fel és 
magasszáru cipők, flór és áttört haris­
nyák, glacé és cérnakeztyiik, alsószok- 
nyák, kötények s női fehérnemüek. 

Újdonságok férfi barna cipőkben, kalapokban 
színes és fehér ingekben, gallér és kézelőkben, fetf. 
harisnyákban, séta botokban, zsebkendőkben s minden­
féle divatcikkekben.

Nagy raktár gyermek fél és magasszáru cipók 
bői, (egyházakban kötött harisnyákból, szövet és mosó 
gyermekruhákból, sapkákból.

Kényelmi és vászon-cipőkből állandó nagyraktár.

Tornaingek, cipők és sapkák a ía- 
nuló-ifjuság részére jutányos áron.

A nagyérdemű közönség szíyys pártfogasai 
kérve tisztelettel

Váradi Lajos.

P533GEni^tE2ni96aLlXLnti^EZ^Tcs£EcsorsEsnri

o HEPP FERENC
KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ

Békés, I., Szánthó Albert-utca 305.

OS Valódi tajtékáruk. — Pontos és jó munka.

Van szerencsém a tisztelt vevőközönség tudomá­
sára hozni, hogy újonnan átalakított

óra- és ékszer- ;s=g=

Elfogad és a lehető legszebb és tartós
színekre fest, vagy vegyileg kitisz­

tit minden néven nevezendő

níi-, férfi- és gyermek
felsöruhnnemliRet

bármilyen kelméből, úgyszintén:
óm- és asztalterítőket, füs^önyöhet, jlossé

keztvüKet boákat
és minden e szakmába vágó munkákat 

stb. gyorsan és pontosan.
Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy 

a n. é. közönség becses pártfogását továbbra 
is kiérdemeljem. Tisztelettel:

HEPP FERENCZ.

o

üzletemben
minden e szakmához tartozó áruk dús választék­
ban a legolcsóbb és legjutányosabb áron kaphatók.

Raktáron tartok
valódi arany, ezüst, nickel, acél térti és női zseb­
órákat pontos járásra kipróbálva ; valódi 14 kará­
tos arany jegygyűrűket, férfi és női köves gyű­
rűket, fülbevalókat, karcsattokat; valódi arany és 
ezüst térti láncokat, női nyakláncokat; inga, tali 
és ébresztő órákat nagy választékban.

Javító műhelyemben óra és ékszer javítások gyorsan, ponto­
san, jól és jótállás mellett eszközöltetnek.

Minden nálam javított és eladott órákért 1 évi 
jótállást vállalok.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

o

Soós János
órás és ékszerész

ezelőtt Weil Sándor.

Földben talált régi arany és ezüst pénzeket 
a legmagasabb árban veszek. ---------------------

Finom szemüvegek és hőmérők.

Nyomatott a kiadótulajdonos: Papp József könyvnyomdájában Békésen.


